



Александр Бастрыкин поручил взять на контроль в центральном аппарате установление обстоятельств происшествий в Ростовской и Челябинской областях



Председатель Следственного комитета Российской Федерации поручил взять на контроль в центральном аппарате СК России ход и результаты доследственной проверки в Ростовской области и расследование уголовного дела в Челябинской области.

Сегодня по факту ДТП в Азовском районе с участием автомобиля Газель, осуществлявшего перевозку пассажиров, в результате которого погибло пять человек, в том числе двое несовершеннолетних, следственным управлением СК России по Ростовской области была незамедлительно организована доследственная проверка.

Кроме этого, в СМИ сообщалось о 13-летнем мальчике, который почти сутки был прикован дома к кровати в городе Кыштыме Челябинской области. Отмечалось, что противоправные действия в отношении несовершеннолетнего совершил его старший брат-военнослужащий. По



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

данному факту военным следственным отделом СК России по Челябинскому гарнизону возбуждено уголовное дело в отношении военнослужащего по признакам преступления, предусмотренной п. «д» ч. 2 ст. 127 УК РФ (незаконное лишение свободы).

Все принятые процессуальные решения по указанным происшествиям будут изучены в контрольном управлении центрального аппарата и доложены Председателю Следственного комитета.

Официальный представитель СКР С. Петренко

16 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1179758>